

Марина БУХАНЦЕВА,

вчитель 1-Б класу Горлівської ЗОШ І–ІІІ ст. № 42  
Донецької обл.

## Наша маленька країна

На сході України, на Донеччині, в гарному місті Горлівці, розташована одна з найкращих шкіл нашого міста – ЗОШ І–ІІІ ступенів № 42.

Першого вересня 20 маленьких, радісних, але трішечки зляканих дітлахів 1-Б класу зробили свій перший крок у чарівну країну знань. В нашому класі 13 хлопчиків і 7 дівчаток. Малюки старанні у навчанні, свою першу сходинку у величну країну знань пройшли з досить високим рівнем знань і вже готові зробити новий крок. Талант і працьовитість – вірні супутники добрих дівчаток і хлопчиків нашого класу. Це чудові математики, художники, поети, емоційні артисти, танцюристи, спортсмени. Всі вони охоче беруть участь у шкільних та позашкільних заходах, де займають призові місця, як-от "Колосок", де були гарні результати. Так, в обласному конкурсі "Новий рік без ялинки" талановиті учні нашого класу зайняли ІІІ місце. Дітлахи із задоволенням продемонстрували себе як актори в Інтернет-огляді кращих відеоматеріалів "Фізкультурні хвилини на уроках у 1–4 класах".

Дозвілля також не марнуємо: діти займаються у спортивних секціях, танцювальних та театральних гуртках. Є у нас і справжні художники. Уся наша школа милувалася творами юного художника нашого класу Михайлика.

Наш клас – це країна, де є свої закони, які охоче виконують всі учні класу: любити і поважати один одного, допомагати один одному. Дітлахи з перших днів навчання в школі створили дружну шкільну родину, в класі панує атмосфера добра, розуміння і взаємоповаги.

Не стоять осторонь у житті шкільної країни і батьки – теж творчі особистості, щирі учасники організації та проведення позакласних заходів, свят та виставок.

Радію за таку "маленьку країну" у великій шкільній сім'ї. Бажаю маленьким громадянам вирости розумними, здібними, талановитими і обов'язково здоровими, а в подальшому використовувати свої знання та творчі здібності для збагачення культурної спадщини нашої країни.

Т.К.ХАНДОГА, С.В.МАРЧАН, І.С.АНОШЕНКО,

вчителі початкової ланки

Великозліївської ЗОШ І–ІІІ ст.

Ріпкинського р-ну Чернігівської обл.

## Малюки-екологенята

Вітання з Чернігівщини, де в затишному куточку Ріпкинського району стоїть наша школа. Здається, сама матінка Природа подбала про неї: на горбочку, оточена берісками та ялинками парку, огорнута розлогим садом. Другий поверх школи – два чудових "зимових" сади. Така краса надихає милуватися, любити, оберігати рідний край, вести діток стежинками доброти, спостережливості до джерел природи. Хочемо розповісти не про один клас, а про всю нашу початкову ланку (21 учень), бо ми – як одна дружна екологічна родина.

Природа – це наш помічник майже на кожному уроці. Учні милуються нею, складають про неї вірші, пишуть твори. Ми мандруємо екологічною стежиною, що пролягає біля нашої школи, ходимо на екскурсії, години милування природою.

Та особливо малюки люблять спільні екологічні проекти – ось де простір безмежній фантазії! Тут і "Мое улюблене деревце", "Найкраще місце шкільного парку", "Білокора красуня", "Лікарські рослини біля моєї школи".

Екологенята беруть активну участь у шкільних конкурсах, змаганнях, де слід виявляти знання про природу.

Охоче об'єднуємось класами для проведення години спілкування на екологічну тематику, на які запрошуємо батьків, учителів. Організували екологічну агітбригаду. Хоч навчаються дітки в різних класах, але дружні, згуртовані, підтримують одне одного і живуть з девізом "Любити природу – це любити життя".